
 

Notulen Algemene Voorjaars Ledenvergadering KWPN Regio Limburg 

 

Locatie: HC de Vossenkuil Reuver 

Datum: 10-05-2022 

 

1. Opening 
Remco Zuidam heet iedereen op locatie welkom en alle leden die via 
facebookpagina KWPN Limburg zijn aangesloten. 
Er zijn afmeldingen binnen gekomen van Adrie van Oerle, Peter Jaspers, Monique 
Lamers-Couwen, Esther Laplooi, Lia van Stiphout en Irene Houben 

(kleine aanpassing op originele agenda; Nathalie Leenen heeft zich afgemeld als 
potentieel bestuurslid) 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Geen binnengekomen stukken, geen inbreng vanuit leden aanwezig in Reuver. 

o Keuringsseizoen 2022 
Wordt door Remco toegelicht 
IBOP Springen en dressuur in juni is omgewisseld ivm Hendrix competitie 
op woensdag. 
 

3. Notulen najaar ledenvergadering 8 november 2021* 
     Geen aan- opmerkingen. De notulen is bij deze vastgesteld. 

4. Bestuursverkiezing 

o Vacature Adrie van Oerle (ontstaan najaar 2021) Voordracht door 
bestuur: Remco Zuidam (Swolgen) 
Sophie Kessels licht verder toe. 
Bestuur draagt Remco Zuidam voor als nieuw bestuurslid, tevens meteen 
voorgesteld als voorzitter. 
Dit gebeurt middels anonieme stembiljetten, die worden uitgedeeld. 
De telling gebeurt door 2 aanwezige leden. 
De uitslag is: 
22 stemmen zijn uitgebracht en 22 stemmen zijn voor toetreding tot het 



bestuur. 
Remco bedankt de stemmers voor hun gestelde vertrouwen. 

o Vacature bestuurslid     
Gevraagd wordt om kandidaten aan te dragen, om mee te denken wie 
een geschikte bestuurskandidaat zou kunnen zijn. 
Vragen hierover kunnen bij Remco gesteld worden. 
Aandragen kandidaat via mail; kwpnregiolimburg@gmail.com 

 5.  Jaarverslag 2021 
     Remco ligt kort het afgelopen jaar toe. 
     Deze zal binnenkort op de regio site van KWPN Limburg gepubliceerd worden. 

7. Financieel verslag 2021 
Monique van Summeren, penningmeester, ligt het financiëel verslag toe. 
Er is een verschil met kantoorkosten ivm aanschaf nieuwe laptop voor 
secretaresse. 
Er is een negatief getal uitgekomen bij de keuringen. Dit wordt toegelicht doordat 
we geen sponsoren hebben geworven> 
Vraag: Als ik het goed begrijp: Betalen alle leden voor de paar IBOP kandidaten? 
Dus ook voor de niet Limburgse IBOP deelnemers. 
Enerzijds ligt dit aan de hoge kosten die geweest zijn voor de huur van de 
accommodatie. 
Anderzijds wordt de vergoeding vanuit Ermelo erg laag bevonden. 
Remco licht verder toe dat er in verhouding van een paar jaar geleden de prijs voor 
bijvoorbeeld energiekosten nu hoger is en dit doorberekend wordt. 
Tevens wordt aangegeven dat de prijs voor de accommodatie nu lager zal uitvallen, 
door prijsonderhandeling. 
Ook wordt er opgemerkt dat de kosten van de catering hoog is uitgekomen. 
Monique geeft aan Hoofdstel nummers €120,00, bloemetjes voor de fokker van 
het jaar. Kosten aanjaagteam Ricardo Sloof, Cadeau afscheid Peter Jaspers als 
paardenpaspoort consulent etc. Kantekening: In 2020 is er vanwege corona niets 
kunnen organiseren. Vandaar dat de kosten uit 2021 vergeleken met 2020 hoger 
uitkomen. 
 
Verslag kascontrole 
Verslag kascontrole: De kascontrole geeft aan dat ze akkoord zijn met het verslag 
en einduitkomst. 
2023: 
Johan Vink 
Michiel Brouns 
Peter Brouns kascontrole reserve 2023 

8. Info Ledenraad 
Remco licht toe. 
Begroting is eind 2021 vastgesteld. Definitieve goedkeuring volgde hierop. 
Regio België is vanaf 01-01-2022 toegevoegd aan KWPN 
Per 1000 leden mag er 1 lid afgevaardigd worden voor de ledenraad. Voor Regio 



Limburg zijn dit 2 leden. Dit is in eerste instantie de voorzitter-bestuurslid (Remco 
Zuidam) en Sophie Kessels (bestuurslid) 
 
Toegelicht wordt dat het besluit is genomen om de stamboekkeuring live uit te 
zenden via clipmyhorse. Tevens on demand  terug te kijken. 
De kosten worden hiervoor gedeeld tussen KWPN Nederland en Regio Limburg. 
Hiervoor krijgen ook sponsoren de mogelijkheid  

9. Info Fokkerijraad 
Vacature Regio Limburg staat nog steeds open voor Fokkerijraad Sectie Springen. 
Henk Dirksen licht dit verder toe. 
1ste vergadering is inmiddels is geweest en aangegeven wordt dat dit toch beter 
werkt. Dat er op deze manier stappen vooruit gemaakt kunnen worden. 
Daarnaast beslissing over de kampioenschappen: 
Het beste paard wordt kampioen. Regio mag een aparte prijs aanstellen voor het 
beste paard uit de regio. Dit geldt ook voor de veulens en oudere merries. 
Afhandeling keuring: Bij springen werkt dit goed om dit meteen af te handelen met 
als advies de betere merries aan het einde terug te laten komen voor evt. 
kampioenschap. 
Voor dressuur is er wel een aparte centrale keuring. 
Bijeenkomsten Fokwaarden en genoomwaarden toegelicht dat er in de toekomst 
besloten gaat worden hoe hier mee om te gaan. 
Nogmaals oproep voor vacature fokkerijraad: Wie heeft hier interesse in, voor 
meer informatie kan er met Remco Zuidam contact opgenomen worden. 
Wilt u zich aanmelden, dan kan dit via regiosecretariaat: 
kwpnregiolimburg@gmail.com 
Vraag voor clipmyhorse: Moet je een lidmaatschap voor clipmyhorse hebben om 
de stamboekkeuring te kunnen volgen: Nee, dit kan via de kwpnsite gevolgd 
worden. 

10. Rondvraag 
Er zijn geen vragen vanuit de zaal en geen vragen vanuit de kijkers op facebook. 
De vergadering zal ook via youtube terug te zien. Deze link zal op de site en 
facebook gedeeld worden. 
Vragen stellen kan altijd, ook per mail, vanavond nog aan het bestuur en ook altijd 
tijdens de activiteiten die we organiseren face to face. 
12 leden hebben online gevolgd. 
In het najaar zullen we het online meekijken nog een keer uitproberen en daarna 
evalueren of het online volgen voldoende effect heeft om dit voortaan altijd zo te 
doen. 

11. Sluiting 
Korte pauze volgt en clinic Johan Hamminga volgt hierna. 
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